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1. Si queremos especificar el plug-in que vamos a utilizar para reproducir el medio de la pista utilizamos el siguiente método:

a) aTrackControl.setCodeChain

b) Processor.getSupportedContentDescriptors

c) TrackControl.setRenderer

d) Processor.setContentDescriptor

2. ¿Qué estado se da únicamente en los Processor?

a) Realized

b) Prefetchig

c) Configuring

d)  Realizing

3. La creación de un Processor:
a) Se crea directamente con new Processor().

b) Se construye con Manager.createProcessor() o Manager.createRealizedProcessor();

c) El flujo multimedia de creación de un Processor es un DataSink.
d) El flujo multimedia de creación de un Processor son DataSource, MediaLocator y URL.
4. Características de los Processor:
a) Una manera de extender el uso de los Processor es usando los Plugins disponibles obteniéndolos mediante PluginManager.getPluginList().

b) Se usa como entrada del Processor un DataSink.

c) El método Processor.setContentDescriptor() sirve para establecer el formato de salida.

d) Tiene los mismos estados que un Player.

5. Para configurar los controles de un Processor podemos hacerlo… :
a) Sólo sobre el estado “configured” sin  obtener ningún error. 
b) Podemos hacerlo sin ningún problema en cualquier estado.
c) Tanto en configured como en realizad se pueden modificar con garantías las opciones de procesamiento.
d) Ninguna de las anteriores. 
6. Si queremos seleccionar que plug-ins utilizar dentro de un procesador para procesar una pista, ¿Cuales son los métodos que hay que invocar y en qué orden para ello? 
a)
1. PlugInManager.getPlugInList


2. TrackControl.setCodecChain


3. getTrackControls

b) 
1. PlugInManager.getPlugInList


2. getTrackControls


3. TrackControl.setFormat
c)
1. getTrackControls


2. TrackControl.setFormat

3.Processor.setContentDescriptor
d) 
1. PlugInManager.getPlugInList


2. getTrackControls


3. TrackControl.setRenderer

SOLUCIONES:

1. C

2. C

3. a) FALSO

b) Verdadero

c) FALSO

d) Verdadero

4. a) Verdadero

b)FALSO, es un DataSource.

c) Verdadero

d) FALSO, tiene 2 mas.

5. A

6. D
